

· 资讯 ·

台湖拆除西联国际石材交易市场

北京商报讯(记者 方彬楠)疏解商户、腾退土地、复垦还绿……近日,台湖镇组织实施对北京西联国际石材交易市场进行拆除,改善周边环境。预计5月底前全部拆完。腾退后,该土地将进行复垦还绿,增加绿地面积。

西联国际石材交易市场位于台湖镇北神树村,占地面积264亩,总建筑面积17.24万平方米,经营企业及个人工商户450余家,相关人口1万多人,涉及石材加工、批发、设计、施工等类别。

据了解,为更好地完成市场内商户疏解,解决商户面临的经营问题,在通州区有关部门和台湖镇协调、推动下,北京西联国际石材交易有限公司与河北沧州渤海新区中捷产业园区管委会签订《中国·黄骅万国(国际)石材商贸城——北京西联国际石材产业园项目合作意向协议》,对市场内石材生产、加工、销售等企业进行转移与承接。初步估计,将有30%-40%原企业进驻沧州渤海新区。

同时,台湖镇也与山东庆云、河北廊坊永清产业园、河北唐山临港工业区等多家单位接洽,进一步为石材企业顺利疏解做好相关准备工作。目前,原市场内企业和商户有30%进驻香河,30%已经进驻永清等产业园。

“我们还将按照台湖集体经营性建设用地试点工作安排,待取得规划指标后,将土地集中统筹利用,实现产业用地减量发展,产生稳定收益,从而提高村民福利待遇水平。”台湖镇相关负责人表示,将按照未来产业发展定位,结合产业发展规划,对现有产业进行升级改造,为文化演艺产业发展提供空间。

花乡拆除南三环纪家庙路违法建设

北京商报讯(记者 方彬楠)丰台区花乡日前对位于南三环西路路北200米的纪家庙路上一处约有2000平方米违法建设进行拆除。

这处违法建设处于街道和乡镇接合部,过去因为权属不清,小作坊、小汽修、小洗车等低端产业聚集,从线杆上私自拉扯的电线存在诸多安全隐患,并吸引了大量低端就业人员,地上污水横流……由于环境脏乱,附近的居民基本都绕着走。随着疏解整治促提升行动的全面推进,花乡主动作为,联合新村街道对这一区域进行执法,清除摊商20余户,疏解外来人口150余人。

拆除后,花乡将对这一地区进行绿化,建设街心公园,并根据周边居民需求建设停车场、菜场等便民服务设施。

大兴春季旅游今年聚焦体验

北京商报讯(记者 方彬楠)大兴区2017年春季旅游启动仪式暨第24届梨花旅游文化节日前在“艺术梨花小镇庞各庄”缤纷四季风情体验园盛大开幕。

本届梨花节以“花开盛世,醉美大兴”为主题,推出了踏青赏花游、果蔬采摘游、观光体验游等系列春季旅游活动。在整个活动期间,将举行梨花庙会、彩虹跑、稻草人文化节、梨园徒步、“约定”金秋、养生讲堂等一系列活动。

梨花节也是大兴区春季旅游启动式。在当天的活动上,大兴区旅游委以“城南绿海、甜美大兴”为主题,整合十大主题旅游小镇春季旅游资源和特色产品,推出了2017年大兴区春季旅游季系列活动,其中包括10条旅游精品线路和春季踏青游、观光采摘游、特色美食游、工业科普游等四大类130项旅游产品。

此外,当日东城区旅游委与大兴区旅游委、建国门街道与庞各庄镇人民政府分别签署了旅游互惠协议。此次签约仪式是继今年3月24日两区联手开展“大兴旅游走进东城、城乡携手旅游互惠”活动后,推进产业融合、部门联动、资源共享、互惠互促所采取的又一项新举措。

平谷华东系列音乐会将办7场

北京商报讯(记者 方彬楠)4月8日,“2017中国乐谷·华东系列音乐会”在平谷华东乐器有限公司音乐厅开幕,这也是第十九届国际桃花音乐节活动之一。首场音乐会主题为“向经典旋律致敬”,用经典曲目、国际标准,全方位打造了一场无与伦比的经典艺术盛宴,给乐迷们带来新的视听感受。接下来,该音乐会将举办7场。

此次音乐会曲目涵盖众多中外名曲,乐诗风音弦乐四重奏、蔚来木管五重奏、天音吉他室内乐团等轮番演绎了《梁祝》、《掀起你的盖头来》、《莫扎特小夜曲》、《塞维利亚理发师》、《卡门》等著名曲目。

亦庄发力传感器芯片制造

北京商报讯(记者 方彬楠)4月7日,记者从北京经济技术开发区(以下简称“亦庄开发区”)获悉,2017第一届北京国际泛半导体产业博览将于8月30日-9月2日在京召开。作为举办地亦庄开发区,集成电路产业规模已经占到北京市1/2,已形成集制造、封测、装备、零部件及材料、设计企业在内的完备产业链。

据介绍,亦庄开发区作为北京实体经济的“主力军”,在引领产业高端化发展、培育培养创新型企业在有着重要的示范作用。2017年,开发区围绕首都城市战略定位,着力打造“中国制造2025”国家示范区,计划实现包括集成电路在内的4个千亿级产业集群,并构建20个能够参与国际竞争的技术创新平台。此外,开发区计划每年培养20个发展潜力大、高成长、高科技的创新型企业,成为开发区的活力驱动力。

此次博览会也是开发区构建的“高精尖”平台之一,是打造“中国制造2025”国家示范区的重要环节。

亦庄开发区筹建于1991年,

1994年8月25日被国务院批准为国家级经济技术开发区,是北京唯一的国家级经济技术开发区。目前,区内入驻企业达到1.6万余家,投资总额已超过400亿美元。其中,年产值亿元以上企业158家,世界500强企业投资项目120多个。国家级高新技术企业总数达到555家。聚集了各类企业研发机构300多家,其中国家级、市级研发机构180家,国家级重点实验室10家,万人实用发明专利拥有量251件,居国家级开发区前茅。规模以上工业总产值占北京市1/5,规模以上高新技术产业产值占规模以上工业总产值比重达到90%以上。

经过20多年的发展,亦庄开发区形成了电子信息、生物医药、汽车制造和装备制造四大主导产业。其中,亦庄开发区的集成电路产业规模已经占到北京市1/2,已形成集制造、封测、装备、零部件及材料、设计企业在内的完备产业链。已率先在国内建成首条12英寸集成电路生产线,一批代表企业及研究机构承接了系列国家重大科技专项任务,在

关键装备及材料、先进工艺的开发及产业化等方面取得一批代表国家最高水平的成果,为我国集成电路产业实现自主发展奠定了坚实基础,也确立了北京在全国集成电路产业布局中的领先地位。

亦庄开发区可以说是中国泛半导体产业发展的缩影。它的发展也折射出一个时代下,泛半导体产业的发展对提升我国综合国力、保障国家安全、建设世界强国的重要意义。

产业规模不断做大,产业链条也日渐完备,亦庄开发区集成电路产业的下一个发力点在哪?亦庄开发区投资促进局局长王延卫在接受北京商报记者采访时表示,经过初步探讨,未来亦庄开发区将聚焦集成电路产业内的传感器领域的芯片制造。“因为未来是物联网世界,对于感知元器件的需求量是非常大的,目前国家在已有的集成电路产业的布局中,这一块是没有涉及的。”王延卫说,亦庄开发区这样发力的目的是错位发展,而且是考虑到未来市场对这一产品的需求。

Picture news



平谷桃花音乐节 今年推10余体验活动

4月8日-5月31日,北京平谷将举办主题为“花海徜徉 乐享休闲”的第十九届国际桃花音乐节。2002年,平谷区荣获上海吉尼斯“世界栽培大桃面积最大区”称号,每年春季,平谷就成为世界最大的桃花园,总面积达22万亩。本届桃花音乐节,围绕山水休闲、运动休闲、农业休闲、文化休闲、音乐休闲、养生休闲,推出了10余项休闲体验活动,供游客参与。其中,5月28日-30日,拥有26万平方米户外草坪的中国乐谷草地音乐公园将举办“华录文化中华行(北京站)”中国乐谷音乐嘉年华。
北京商报记者 方彬楠

顺义今年已开复工重大项目100项

北京商报讯(记者 冯秀英)顺义区日前举行了2017年第100项重大项目开复工仪式。该项目是顺义区重要的民生保障项目,位于仁和镇顺义新城第5街区东北部,计划建设限价商品住宅54662平方米,总投资约8亿元,预计2019年2月竣工。建成后将为顺义区无房的中低收入家庭提供必要的住房保障。

据介绍,顺义区2017年开复工的这100项重大项目,包括城建兴顺保障房、大龙限价房、东府220千伏输变

电工程、德威国际影视文化创意产业园等新开工项目30项,以及友谊医院顺义院区、北京城市学院顺义分校新建二期项目、顺义区中医医院迁建、顺义区黑臭水体治理工程等复工项目70项,项目总投资约300亿元。

对此,顺义区发展和改革委员会主任于长雷表示,今年是实施“十三五”规划、全面建成小康社会、建设国际一流的和谐宜居之都的关键一年,也是完成《京津冀协同发展规划纲要》近期目标的重要时间节点。

今年一季度,顺义集中开复工100个项目,主要包括生态环境、基础设施建设、产业转型升级、民生保障、水环境、医院等。

顺义区今年还计划推进顺义区有轨电车T2线路、通怀路(京承高速-昌金路)一期新建工程、老旧小区治理二期工程、顺义区舞彩浅山郊野公园(一期)、中国航信高科技产业园区、中信银行信息技术研发基地、北京国际文化商品展示交易中心等400项重大项目开复工建设。

河北迁安假日经济现新变化

北京商报讯(记者 方彬楠)“家门口”的景点成新宠。刚刚过去的小长假,迁安市民纷纷走出家门,踏青赏花、感受自然,同时也拉动了迁安的经济,与以往相比,今年迁安市假日经济又添新变化。

绿道骑行、游乐场欢愉、长城登高、黄太湖赏花……与以往青睐周边游相比,此次清明小长假更多的居民选择了“家门口”的景点,“今天

登长城,明天去轩辕阁,后天去博物馆……”徐宁一家三口早早做好了假期出行计划,准备三天游迁安,“平时因为工作忙,很少管孩子,带着孩子出去又太累了,我们迁安近几年发展了不少好景点,正好趁机会带孩子了解了解自己的家乡”。徐宁说。

近年来,迁安挖掘开发了不少像长城巍峨的白羊峪、古色古香的石佛

寺、亚滦湾露营BBQ特色景区等知名景点,迁安市民足不出户,便能享受美不胜收的人文、自然景观。

据了解,迁安市观光农业近年来发展迅速,已涌现出55个休闲农业特色旅游村和23个农业观光采摘园。

随着迁安知名度和美誉度的逐年提升,越来越多周边地区的市民也选择来迁安度假,这也成为拉动迁安小长假经济的又一亮点。